

奋力开创国防动员建设事业新局面

南通军分区第十四次党代表大会召开

晚报讯 昨天,中国共产党南通军分区第十四次代表大会在通召开。大会全面总结南通军分区过去五年的工作,研究部署今后五年目标任务,选举产生新一届党委和纪委。市委书记、军分区党委第一书记吴新明出席大会并讲话。

吴新明代表市委、市政府对大会胜利召开和南通军分区过去五年取得的成绩表示热烈祝贺,对军分区给予南通发展的大力支持表示衷心感谢。他指出,军分区党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平强军思想,坚决贯彻落实党中央、中央军委和习近平主席决策部署,部队思想政治建设不断加强,遂行使命任务能力持续提升,国防动员和后备力量建设创新发展,国防动员事业迈上了新台阶。

吴新明强调,面对国家

安全环境的深刻变化,面对强国强军的时代要求,做好军分区的各项工作责任重大、意义重大。军分区各级要全面深入学习贯彻习近平强军思想,坚持党对军队的绝对领导,坚定维护核心,提高政治能力,确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要深化动员准备,扎实推进练兵备战,持续完善动员体系,不断提高支援保障打仗和遂行多样化军事任务能力。要赓续优良传统,积极投身地方建设,广泛开展全民国防教育,合力打造更高质量更具特色的南通双拥品牌,共同谱写军政军民团结奋进新篇章。要切实加强党的建设,建强党委班子,夯实基层基础,加强纪律建设,更大力度推动全面从严治党、全面从严治军,不断开创事业发展新局面。

南通军分区党委书记、政治委员涂建平代表军分区十三届党委向大会作报告。报告总结分析了过去五年“八个方面”

建设形势和“五个必须”经验启示,强调今后五年要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平强军思想,锚定建军一百年奋斗目标,坚定举旗铸魂,深化援战转型,构建体系能力,持续厚实底蕴,奋力推进军分区全面建设高质量发展。

市委常委、军分区司令员周建新致大会闭幕词。他指出,大会胜利召开,标志着军分区建设发展翻开新的一页、踏上新的征程。为实现大会确立的目标任务,要始终高举旗帜、看齐追随,牢牢把握政治方向;要始终姓军务战、主业主抓,聚力锻造体系援战能力;要始终依法抓建、夯基固本,不断提升基层治理水平;要始终改进作风、奋勇争先,持续激发干事创业动力,努力在新起点上推进军分区建设高质量发展。

来自军分区各条战线的党代表参加大会。记者汤晓峰

青海省黄南州党政代表团来通考察

吴新明张彤会见朱战民扎西才让一行

晚报讯 昨天,青海省黄南藏族自治州委书记朱战民,州委副书记、州长扎西才让率党政代表团来通考察,进一步增进友谊、深化合作,推动两地对口协作迈上新台阶。市委书记吴新明,市委副书记、市长张彤会见代表团一行并出席相关活动。

吴新明代表南通市委、市政府对黄南州党政代表团的到来表示欢迎,对黄南州长期以来给予南通发展的关心支持表示感谢。在介绍南通经济社会发展情况后,吴新明指出,与黄南州开展东西部协作,是党中央和江苏省委交给南通的政治任务和光荣使命,南通将深入学习贯彻习近平总书记关于深化东西部协作的重要指示精神,认真落实党中央决策部署和省委工作要求,强化对

接、统筹谋划,在人才交流、产业协作等方面深入合作,促进各领域交流往来、互学互鉴、共同发展,奋力书写两地对口协作新篇章。

朱战民介绍了黄南州经济社会发展情况,对南通的大力支持表示感谢。他说,两地开展东西部协作以来,南通积极响应党中央号召,站位高、行动快、力度大,对口协作成效明显。希望通过此次考察,进一步学习借鉴南通各方面好经验、好做法,谋划推进更多教育、医疗、干部队伍等领域的务实合作,实现优势互补、发展共赢。

在通期间,代表团走进南通博物苑,参观张謇生平介绍展陈,了解张謇实业救国、发展教育和社会公益事业的事迹。

南通市领导童剑、刘洪,黄南州领导彭作为、张浩参加活动。记者丁威程

省级科技企业孵化器名单公布 我市6家入选 列全省第三



晚报讯 记者昨天从市科技局获悉,省科技厅公布2023年度省级科技企业孵化器名单,我市6家专业孵化器入选,数量列全省第三。

此次入选的6家载体均为专业化孵化器,主要围绕电子信息、先进制造和生物医药领域,拥有可自主支配的公共服务平台,能够提供研究开发、检验检测、小试中试等专业技术服务,有效提高了在孵企业研发创新能力。

我市鼓励龙头企业、科研院所及投资机构进入孵化载体行业,共同开展终端及

配套产品研发,推动技术溢出,孵化富有活力的创新性项目。此次入选的孵化器中,江苏神通高端装备孵化器由全国阀门行业龙头企业、上市公司江苏神通阀门股份有限公司投资建设,开创了我市上市公司建设专业孵化器的先河,通过孵化平台引进和培育先进制造技术领域的创新企业,以收(并)购等方式,对孵化器内在孵和毕业的上下游产业链企业进行帮助和支持,使其迅速成长,实现强链延链补链。长三角药物高等研究院孵化器由长三角药物高等研究院牵头建设,依托中国科学院上海药物研究所资源,围绕创新全链条打造国家高端生物医药一体化研发孵化育成平台,重点引进精准医学主导的生物医药研发临床前服务、创新药、新辅料、细胞治疗、医疗

器械等项目,服务科技型创新创业团队,促进生物医药产业在海门临江的快速集聚和发展。

孵化器通过开展联合孵化、引进境外创新资源等合作,资源配置走向国际化。

下一步,市科技局将进一步完善多类型、多层次的创业孵化服务体系,支持孵化载体“走出去”和“引进来”,充分吸收和借鉴先进管理经验与模式,促进各类孵化要素的跨地区流动,推进科技孵化器建设提质增效,增强孵化服务能力,进一步激发创业企业和高成长企业大量涌现,持续孵化新企业、催生未来产业、形成新质生产力,成为创新创业的主阵地、创新模式的试验田、经济发展的动力源。

通讯员顾金金
记者王玮丽

为“下一个万亿”引入源头活水

我市今年招引落地科创项目1428个,较上年翻一番

晚报讯 记者昨天从市科技局获悉,今年四季度招引科创项目已完成认定,全市全年招引落地科创项目1428个,较上年翻一番。

科技创新是事关全局和长远的系统工程,是在奋进“下一个万亿”进程中赢得主动权、抢得先机的关键。今年以来,我市继续把科技招商作为科技创新的“关键一招”,通过科创项目招引为高质量发展蓄势赋能。“头版头条”共识加速凝聚,科技招商成为党委政府一把手亲自关心、亲自主抓的“头号工程”,各级主要领导亲自谋划推动、分管领导一线指挥部署,相关部门密切配合的工作格局逐步形成。

招商活动高潮迭起,科创项目招引步履不停。我市成立市级科技招商工作专班,各板块先后成立科技招商服务中心,建设“区中园”,设立“科创飞地”,平台载体多方联动,聚力招引“有高科技含量、有高层次人才、有高成长潜力、有社会资本关注”的“四有型”科创项目。目前,

全市驻外专职科技招商人员超400人,全市全年举办各类科技招商活动超过300场。

聚焦重点产业,我市紧盯重点产业和16条优势产业链,有针对性地开展强链补链延链式招商,招引产业契合度高的科创项目,为打造产业创新集群引入“源头活水”。今年招引的科创项目中,新一代信息技术、高端装备、新材料、新能源、生物医药等重点产业领域制造业项目1145个,占比80.1%,优势产业项目集聚度较高。

一批优质科创项目加速汇聚,项目质效持续优化。在今年招引的科创项目中,高企投资897家,“专精特新”企业投资46家,上市公司投资23家,总数占比67.6%;硕士以上人才领衔的创业项目288个,占比20.1%;来自科技资源富集地区项目占49.23%。

科创项目已成为新增高新技术企业的重要来源。据统计,去年以来招引的科创项目中整体搬迁高新技术企业63家,成功申报高新技术企业125家,总数占今年净增高新技术企业数的25.5%。记者王玮丽



赶制订单

昨天,位于海安高新区的江苏天楹环保能源成套设备有限公司车间内,工人们正在抓紧赶制出口大型垃圾焚烧成套设备订单。今年以来,海安市积极提供契合外贸企业诉求的政策和服务,帮助企业开拓国际市场,推进经济高质量发展。 翟慧勇 徐洁